



尘土飞扬 坑洼泥泞

石岭路难行 市民有怨言

■ 记者 董艳 摄影报道

雨后的枣城空气清新了不少，气温也非常适宜。就在大家享受雨后的清新舒适时，却有市民正在遭受恶劣路况的困扰。6月2日下午，市中区孟庄镇的李女士拨打本报热线反映，称自己每天路过的市中区石岭路部分路段地面坑洼不平，影响车辆通行，给途经此处的市民带来困扰。

坑洼不平，绕道 泥泞不堪，困扰

据李女士介绍，她家住在孟庄镇，在市中区城区上班，几乎每天都要骑电动车从石岭路经过。每次从石岭路经过，李女士都有些紧张。

原来，李女士在之前的一次上班途中，因为下雨的缘故，未看清楚路面的情况，电动车车轮被一个小坑卡住，一个不小心就从电动车上跌了下来。所幸当时没有来往的车辆，李女士只是受了一点皮外伤。

从那以后，李女士只要经过当初受伤的路段，都会有些紧张。“路面坑洼不平，对于我们这种经常来往的人来说，都已经习惯了，可是对于那些不熟悉此处路况的市民来说，这里往往就会成为陷阱。”李女士说，“有好几次我经过此处时，看到有来往的市民因为路

面坑洼不平、泥泞湿滑，不能判断路面情况而跌倒。坑洼不平的路段在下雨天以及夜里对市民影响最大。”李女士说，除此之外，雨后的数天以内，这种坑洼不平的路段还会出现一边尘土飞扬，一边坑洼难行的情况。

“早上上班时，雨后坑洼洼的西侧路面会有积水，车辆少点还好，只要躲着坑洼积水路段就好，一旦遇到车多人多的时候，就算躲，也难免会被溅上泥水。”李女士说，“下午回家的时候，虽然天还没黑，但是因为靠近东侧的路面是干燥的，来往车辆一多，就会带起一片灰蒙蒙的尘土，影响视线，所以我们每天出门都是全副武装，既躲泥水又避尘。”

一边尘土飞扬 一边坑洼泥泞

3日中午，记者来到李女



士所反映的市中区石岭路。李女士反映的路段位于石岭路自南向北过铁道大约二三百米处。由于采访时正是中午下班时间，来往的车辆和行人还是比较多的。

在路面的西侧记者看到，来往的行人和车辆都在躲避坑洼洼的路面，电动车躲避起来相对容易一些，但是对于三轮车或者是私家车就没那么容易了。记者在现场看到，一辆载着孩子的三轮车途经此处时，小心翼翼，因为担心三轮车一个轮子在坑内，一个

轮子在坑外，车子会出现倾斜歪倒，孩子会发生危险，三轮车主干脆下来推车经过。

没载人的三轮车也是小心翼翼，生怕被“坑”了。有个别车辆和大货车经过此处时，根本不理会溅起的泥水会影响过路的市民。

东侧的路面相对平整，来往车辆繁多，路面较为干燥，车辆经过时，扬起的尘土就笼罩了路面。后面骑着电动车、自行车的市民就遭了殃，只得掩鼻经过。

该路段向北约两三百米

处，记者同样看到一边尘土一边泥泞的场景，和之前路面唯一不同的是，这里更加泥泞，一些骑着电动车、自行车的市民担心会跌倒，全部绕道而行。

“这个路段，以前也修过，但是由于此路段大货车比较多，长期碾压导致路面损坏，损坏之后没有得到及时修补，就出现了这种情况。”路边商户老板张女士说道，“希望相关部门能采取措施，对大货车进行限行，及时修补该路段路面。”

直行右转合道 驾驶员易违规

交警：复杂道路更应该按规定行使

晚报讯（记者 杨舒）

近日，有市民向本报反映薛城区黄河东路自东向西右转至泰山路口处，右转车道与直行车道合并。右转的机动车很容易按照行驶习惯无意借用了非机动车道而造成违规。近日记者来到此路段，向周边居民以及附近交警了解情况。

记者来到该路段观察了近二十分钟发现，大多数车辆都能够按照交通指示标识行驶，仅一辆机动车借用了非机动车道右转。

至泰山路。家住左岸春天的王先生介绍，他就住在附近，刚搬来的时候不了解这边的道路情况，以为按照通常的惯例，道路的最右边一般都是右转车道，右转车辆可以直接右转，也没有看清楚是不是非机动车道，就拐了过去，年底的时候发现自己两次因为不按指示车道行驶而被判处扣分和罚款，处理过违规以后，自己便长了“记性”，宁愿多等一分钟也不敢再借用非机动车道右转。

附近岗亭一位正在执勤的交警介绍，这段路是薛城区的一段主干道，车流量很多，但是道路比较窄，右转车道和直行车道合并，右转车辆只能和直行车辆一样根据红绿灯指示等候通过。就是因为它的特殊性，很多驾驶员容易根据行驶习惯，不仔细观察道路指示标识而被判违规，处以罚款一百元并扣两分。只要驾驶员在行驶的过程中仔细观察，就不会出现违规现象。

最后这位交警还告诉

记者：“由于这段路比较复杂，除了十字路口的四个方向以外，东北方向和西南方向也各有一条小路，合计六个路口，因此很多驾驶员在此路段容易违规。相关部门已经接到了市民的反映，现已走访调查了附近居民，了解相关情况，后期会根据实际情况、对此路段进行重新规划和整改，让市民通行更加方便。”

小区垃圾一周无人打扫

居民难忍脏臭环境



晚报讯（记者 刘豹 摄影报道）“我们小区现在成了一个大垃圾场，到处飘着臭味。”6月3日，市中区锦绣苑小区居民拨打本报热线反映，他们小区内到处垃圾成堆，已经一周无人清运。

当日上午，记者来到锦绣苑小区，刚走进小区就看见小区绿化带边上有一大堆生活垃圾，西瓜皮、残羹剩饭、烂菜叶，各种各样的生活垃圾如小山一般，不时散发着臭味，成群结队的苍蝇围绕在垃圾堆周围，“嗡嗡”作响。随后，记者在小区内转了一圈发现，几乎每栋楼的每个单元前都有一堆用各种垃圾袋包装的生活垃圾，个别居民进出单元门都要捂住鼻子。

“以前每天都有人清运，但自从社区环境卫生管理权下放社区后，近一段时间，小区内就再也见不到清洁工的身影了，一周之前有人来清运过一次，现在一周过去了，就再也没有人问了，垃圾越积越多。”小区居民向记者抱怨道。

“已经有一个星期没人清理了，平时都没人愿意出门，小区里不仅臭气熏天，苍蝇蚊子也会围着你转。”“有人开始把垃圾扔在小区外的路边了，实在是没办法啊，小区里的垃圾太多了。”见到记者，小区里的居民七嘴八舌地说道。当记者问及为何无人清理垃圾时，居民们表示，没人收取卫生费，也就没人问了。

帮办热线

今日值班

刘豹 15163248077
王龙飞 15263206262
马帅 15266162222
苏羽 8888501

来信地址：

山东省枣庄市文化中路61号枣庄晚报记者部

电子邮箱：

zzwbrx@163.com

帮办QQ：

1749759444

明明有空地却石墩挡道

找个停车位咋这么难

晚报讯（本报记者）“想找个停车位咋这么难。”近日，市民邵先生拨打本报热线反映，市中区文化路市实验幼儿园附近停车位一位难求，然而附近一开发商却将自家商品房前面的空地用石墩子拦住，不让车辆进入停车。

3日上午，记者来到实验幼儿园附近，发现道路两侧的停车位上停满了私家车，甚至马路边的人行道上都停满了车辆，然而在一家新建楼盘附近记者看到，一片数百平方米的空地上，却一辆车也没有，走近后发现，原来空地的四周都被同样的石墩子挡住，私家车很难通过。

附近一不愿透露姓名的市民告诉记者，这些石墩原先并没有这么密，之前是可以将车开进去的，也许是怕耽误开发商售楼，或者破坏地面，开发商就在两个石墩之间又加装了一个石墩，这样，私家车就没办法进入了。“每天接送孩子的家长特别多，一些电动车可以停放在这儿，但私家车只能将车并排停放在马路上，导致交通堵塞严重，这儿可以说是市中区道路堵塞最严重的路段了。”该市民说道。

“安装石墩，就是为了防止停车。”邵先生说，因为附近有医院、学校，即使是节假日，每天停靠的私家车都很多，然而马路边的停车位有限，一些私家车都停在人行道上。